

# Kúpna zmluva

č. 01/2023

uzatvorená v zmysle § 409 a následne Obchodného zákonníka

medzi zmluvnými stranami:

## **Predávajúci:**

Názov: **Renáta Kičinová – RENAPOL železiarstvo**  
sídlo: Cintorínska 1051/13, 053 61 Spišské Vlachy  
IČO: 47352841  
DIČ: 1086311226  
tel. kontakt: 0902 101 013  
bankové spojenie:  
IBAN:

## **Kupujúci:**

Názov: **Spojená škola internátna**  
v zastúpení: Mgr. Koperdákovej Moniky – riaditeľky školy  
sídlo: Partizánska 13  
IČO: 00187917  
DIČ: 2021331411  
tel. kontakt: 053/ 381 10 54  
bankové spojenie:  
IBAN:

## **I. Predmet zmluvy**

- I.1 Predmetom zmluvy sú nákupy priemyselného tovaru (vodoinštalačný, elektorinštalačný, náhradné diely na opravu a údržbu budovy atď.) podľa aktuálnych potrieb kupujúceho. Množstvo a druh tovaru, ktorý je predmetom tejto zmluvy bude určené na základe telefonických objednávok.
- I.2 Kupujúci si vyhradzuje právo počas doby trvania zmluvy meniť sortiment a množstvo objednávaného tovaru v závislosti od svojich prevádzkových potrieb.
- I.3 V prípade objednania tovarov nezahrnutých v ponukovom liste (príloha č. 1), sa budú ceny riadiť aktuálnym cenníkom predávajúceho.

## **II. Spôsob dodania**

- II.1 Predmet zmluvy prevezme osobne od dodávateľa splnomocnený zamestnanec kupujúceho.
- II.2 Predávajúci je povinný spolu s tovarom odovzdať kupujúcemu dodací list, resp. vystaviť zberný dodací list.

### **III. Ceny a platobné podmienky**

III.1 Cena dodávaného tovaru je určená cenníkom (ponukovým listom) vydaným predávajúcim, ktorý je neoddeliteľnou prílohou č. 1 tejto zmluvy.

III.2 Predávajúci môže zmeniť ceny uvedené v prílohe č. 1, iba v prípade výrazných a preukázateľných zvýšení cien od svojich dodávateľov, spôsobených nárastom cien surovín, alebo zmenou menových kurzov. Kupujúci prevzatím tovaru a podpisom dodacieho listu prejavuje súhlas s kúpnu cenou uvedenou na dodacom liste a množstvom prevzatého tovaru.

III.3 Predávajúci vyhotoví faktúru v dohodnutých intervaloch na základe dodacieho listu.

III.4 Kupujúci sa zaväzuje uhradiť faktúru za dodaný tovar do 14 dní odo dňa doručenia faktúry. Platby budú realizované bezhotovostným platobným stykom. V prípade neuhradenia faktúry do termínu splatnosti sa postupuje v zmysle ustanovení Občianskeho zákonníka.

III.5 Predpokladaná hodnota zákazky vybraných druhov tovaru počas platnosti zmluvy je 6.000,-- € bez DPH.

### **IV. Trvanie a zánik zmluvy**

IV.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 01.02.2023 do 31.01.2024.

IV.2 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvných strán a účinnosť nasledujúcim dňom po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv.

IV.3 Zmluvné strany môžu zmluvu jednostranne vypovedať písomnou formou vo výpovednej lehote 1 mesiac bez uvedenia dôvodu, pričom výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

### **V. Záverečné ustanovenia**

V.1 Vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a Občianskeho zákonníka.

V.2 Zmluva sa vyhotovuje v dvoch vyhotoveniach, každá zo zmluvných strán obdrží jedno vyhotovenie.

V.3 Zmluvné strany prehlasujú, že obsah zmluvy je im zrozumiteľný, že zmluvu uzavreli slobodne a vážne, na znak čoho ju podpisujú.

V Spišských Vlachoch, dňa

---

Renáta Kičinová (predávajúci)

---

SŠI Spišské Vlachy  
Mgr. Monika Koperďáková (kupujúci)

